

Отзыв об уроке «Разговоры о важном»

Сегодня у нас был очень интересный и душевный урок «Разговоры о важном». Тема была новогодняя — «Календарь полезных дел».

Самым крутым было то, что каждый из нашего класса рассказывал про свои семейные традиции! Мы как будто заглянули друг к другу в гости на праздник.

Например, **Маша** рассказала, что они всей семьёй 31 декабря пишут письма с пожеланиями на будущий год и запечатывают их в коробку, чтобы открыть только через год. **Кирилл** сказал, что они с папой всегда мастерят новую игрушку на ёлку своими руками. **Аня** поделилась, что они дарят подарки не только родным, но и бездомным животным — отвозят корм в приют. А **Степан** рассказал про традицию печь специальное печенье в форме символа наступающего года.

Было так здорово слушать! Оказалось, что у всех традиции такие разные, добрые и настоящие. Наш учитель, Ксения Александровна предложила нам создать общий «Календарь полезных дел» до Нового года. Мы написали, что можем сделать: помочь родителям украсить дом, написать открытки бабушкам и дедушкам, сделать кормушки для птиц, убрать снег во дворе у подъезда.

Этот урок научил меня, что Новый год — это не только подарки и каникулы. Это ещё и волшебство от общения с семьёй, помочь тем, кто в ней нуждается, и создание своего собственного маленького чуда полезными делами. Спасибо за такой урок! Теперь я с нетерпением жду каникул, чтобы воплотить наш календарь в жизнь!